
TEDEN OTROKA NA POŠ ŽERJAV – OPB 
 

Od  4. do 8. oktobra smo v OPB izvedli različne delavnice.  

Njihov praznik – DAN OTROK smo podaljšali čez cel teden….. in domačih nalog 

nismo pisali, juhej. 

  

 

V torek, 5. oktobra, smo dan namenili temi šolskega parlamenta: Vpliv medijev in 
družbe na oblikovanje mladostnika. V krogu smo se pogovarjali  koliko časa 

gledamo TV na dan in kaj najraje gledamo po TV, kateri je naš najljubši film, 

risanka, oddaja. Ugotovili so, da so naši okusi kar različni, a večina jih najraje 

gleda Našo malo kliniko. Zbirali so plakate naših najljubših pevcev in pevk, 

igralcev, športnikov. Izbira na naši steni v večnamenskem prostoru je bila pestra. 

Razstavili smo tudi naše najljubše revije, knjige, glasbo na zgoščenkah in filme na 

DVD-jih. 

Nato sem jim prebrala pravljico O nečimrnemu drevesu, o neprijaznem drevesu, 

ki zaradi svoje lepote ni maralo nikogar drugega kot samega sebe. Ponosno je bilo 

na svojo košatost, balo se je za liste in ni želelo, da kdorkoli oskruni njegovo 

lepoto.  Odganjalo je vse živali, ki so se mu približale. Prišla je jesen in drevo je 

počasi izgubljalo svoje liste. Zbalo se je, da je zbolelo. Ko mu je prijazna vrana 

razložila, da vsa listnata drevesa izgubijo liste jeseni, se je nekoliko umirilo. Po 

tem dogodku je spoznalo, da je lepota minljiva, prijateljstvo pa je večno. Odtlej 

so ga lahko obiskovale vse živali. Postalo  je prijazno drevo. Ugotovili smo, da je 

lepota minljiva, prijateljstvo pa zelo dolgotrajno. 

Delo smo nadaljevali z odtiskovanjem jesenskih listov. V parih so izdelali drevo 

prijateljstva.  

 

 

 

 

 

 

 



 

V sredo, 6. oktobra smo se pogovarjali o njihovih vzornikih, lepoti in slavi. Večina 

učencev bi radi bili slavni pevci ali igralci. Da so se izkazali kot zelo korajžni 

pevci, reparji, plesalci, smo si priredili karaoke. Zeloooooo so uživali in zabavne 

stvari prehitro minejo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

V četrtek, 7. oktobra, smo večnamenski prostor spremenili v frizerski salon. V 

šolo so prinesli gel, modne dodatke, glavnike, krtače….Imeli so različne želje, 

najbolj so zažigali natopirani lasje, kite in umetnije z gelom. 

 



V petek, 8. oktobra, se je v telovadnici odvila jesenska modna revija ob glasbi. 
OPB-jevci smo se za nekaj minut prelevili v prave manekenke in manekene ter 

modne oblikovalce. Iz starega časopisnega papirja smo si izdelali raznovrstna 

oblačila in modne dodatke, primerna za različne priložnosti. Bili smo prava paša 

za oči.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Za konec pa smo si ob gledanju 

Naše male klinike privoščili še 

slastne pražene kokice, njami. 

 

 

 

Zapisala: učiteljica Danica. 


